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17º ma. Sesión Ordinaria 10/07/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sra. Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 02: a las 19:30 horas, el Concejo en pleno, se 
reunió con representantes de las distintas vecinales de 
la ciudad en este Recinto. 
 
Jueves 03: a las 9:45 horas, los Concejales Girard, 
Toselli y Bertoglio participaron de la Microferia, décimo 
Encuentro de Cooperativas Escolares. A las hora 16:00 
los Concejales Pinotti, Toselli y Bertoglio brindaron una 
charla sobre la recientemente aprobada Ordenanza de 
agroquímicos en la Escuela Nº 1212, por iniciativa de la 
Comisión Vecinal de barrio SanCor. A las 18:30 horas el 

Concejal Migliori asistió a una reunión del Instituto 
Municipal de la Vivienda.  
 
Viernes 04: 16:30 horas, los Concejales Pinotti, Toselli y 
Migliori asistieron a distintas actividades 
conmemorativas del Día Internacional de las 
Cooperativas en la Escuela Juan Bautista Vicente Mitri y 
en el monumento del Cooperativismo a partir de las 
17:45 horas. El Concejal Migliori participó en Casa 
Cooperativa de la recepción de la antigua placa de la 
Alianza Cooperativa Internacional para su conservación y 
a las 19:30 horas la Concejala Ghione asistió a la 
conferencia del Dr. Sergio Berensztein, como parte de 
los Actos conmemorativos de la Semana del 
Cooperativismo en la Sala de Amigos del Arte.  
 
Sábado 05: a las 10:00 horas, los Concejales Girard y 
Toselli asistieron al acto protocolar en la Vecinal del 
Barrio Cooperativo. Los Concejales Pinotti y Ghione 
asistieron a la visita a la Exposición de Cooperativas 
Escolares en Sala Amigos del Arte. A la hora 10:45 
siguieron con la visita al Stand del ICES y Fe.Coop.Es y a 
partir de las 11:00 horas los Concejales Pinotti, Ghione y 
Toselli en  instalaciones de Cinema 77 al acto central por 
el Día del Cooperativismo y el Día Internacional de las 
Cooperativas.  
 
Lunes 07: a las 11:30 horas, los Concejales Ghione, 
Pinotti, Toselli y Bertoglio, asistieron acompañados de  
la Dr. Soledad Mendoza, asesora del bloque socialista, a 
una reunión con la Srta. Vanesa Escobio y la Sra. Mirta 
Alasia, para charlar sobre la Ley de Protección Integral 
de niños, niñas y adolescentes. A las 17:00, el Concejo 
en pleno trabajó en comisión. A las 18:00 horas el 
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Concejal Migliori asistió a la reunión de la Comisión de 
Instituciones de Bien Público. A la hora 19:00 los 
Concejales Bertoglio, Pinotti, Ghione y Toselli asistieron 
a la Sala de Amigos del Arte por una invitación de la 
Sociedad Rural, a una Reunión Regional de Productores 
de Leche, donde se presentó la problemática específica 
del precio de la leche y temáticas asociadas al tema 
principal.  
 
Martes 08: a la hora 13:00 los Concejales Pinotti, Toselli 
y Bertoglio asistieron a  Casa Cooperativa para 
conversar con el Sr. Raúl Colombetti y planificar junto 
con gente del Ejecutivo y otras Instituciones la 
inminente visita de una Delegación de la hermana 
ciudad de Nova Petropólis. A posteriori, desde las 13:45 
horas con la incorporación del Concejal Girard y el 
Concejal Migliori se trabajó en Comisión en el Recinto 
recibiendo a la Arquitecta Celina Paira y al Sr. Adrián 
Sola, por temáticas referidas a Loteos.  
 
Miércoles 09: desde la hora 10:30, el Concejal Bertoglio 
asistió al Acto Oficial por el 9 de Julio y a la hora 11:00 
el Concejal Pinotti asistió al Acto oficial del Día de la 
Independencia en Rafaela, con la presencia del Sr. 
Gobernador Provincial.  

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota del S. A. M. Co. Sunchales, en cumplimiento 
de lo estipulado por la Ordenanza Nº 2149/2012, 
remiten rendición de cuentas correspondientes a Abril 
2014.- 
 
 Nota de la Ing. Agrónoma Daniela Alloatti, 
Asesora de Arbolado Público, haciendo llegar solicitud 
de extracción.- 
 
 Nota del Arq. Jaime Rodolfo Sorin Presidente 
Comisión Nacional de Museos y de Monumentos y 
Lugares Históricos haciendo llegar acuse de recibo 

referente a la Ordenanza Nº 2402/2014 – Declara 
Patrimonio Cultural de Sunchales al Tanque de Agua.- 
 
 Nota Sres. Néstor Boero y Jorge Airaudo dirigida 
al C.M. y Desarrollo Urbano y Obras Privadas: Solicitan 
reunión para explayarse sobre la necesidad de que se 
revea la ampliación de la Ordenanza Nº 2107/11 y 
Código de Edificación de la Manzana 3 Sección 16.– 
MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota del Ing. Carlos Blanche, Presidente de la 
Mutual del Club Atlético Unión, haciendo llegar 
invitación para la capacitación sobre Lavado de Activos 
y Financiamiento del Terrorismo para las mutuales de la 
región. Será el 25 de julio a las 9 hs en el bar y parrilla 
Unión.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Proyecto de Ordenanza 
 Modifica el Artículo 107 incisos A y B de la 
Ordenanza  Tributaria Nº 2363/2013.– LUEGO DE LA 
LECTURA POR SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A 
COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas 
 Regula sistema de gestión de residuos sólidos 
urbanos, promoviendo la minimización, valorización y 
disposición controlada de los mismos.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Autoriza compensación partidas dentro del 
Presupuesto Municipal ejercicio 2014, en la suma de $ 
541.007,95.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
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APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Dispone la construcción de una rotonda para el 
ordenamiento del tránsito en Avda. Rivadavia y su 
intersección con calle Balbín, similar a las existentes en 
Av. Independencia, y la otra en calle Dentesano Bis, con 
la finalidad de minimizar los riesgos de accidente.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M., que en el plazo perentorio e 
improrrogable de 72 horas, proceda a: -Brindar un 
detalle por escrito de los montos recaudados y 
porcentajes que ello implica por sectores, con relación 
al vencimiento el día 10 de julio, del pago de la 
3era.cuota de la obra “152 cuadras de pavimentación”-
Ordenanza Nº 2345/2013.-Informe monto ingresado en 
concepto de pago de la 3era. cuota de la obra 
“Pavimentación de calles San Juan y Güemes”, -
Ordenanza Nº 2368/2014- y el porcentaje que ello 
implica.-Comunique montos totales recaudados y 
porcentajes que ello implica por sectores, a la fecha, en 
cada una de las obras.-Asimismo, solicita convocar 
dentro de un plazo de 10 días, a la Comisión de 
Seguimiento, a los fines de definir los pasos a seguir 
conforme a las normativas vigentes.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
 Modifica el Art. 3°) de la Ordenanza N° 
2086/2011 – Crea Comisión Municipal para la 
Protección Integral de los Derechos de Niños, Niñas y 
Adolescentes.- FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

De Ordenanza 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
construir un reductor de velocidad del tránsito 
vehicular, sobre calle Valerio Betta en el Barrio Villa 
Autódromo de nuestra ciudad.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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